

Consultas Realizadas

Licitación 436713 - ADQUISICIÓN DE ENSERES PARA OFICINAS DEL MAG

Consulta 1 - Precios Referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2023
Items N° 2, 3, 4, estan muy por debajos de los precios reales del mercado, la convocante no contempla el tiempo que se demoran las instituciones para efectuar los pagos, etc, favor modificarlos y poner los reales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Favor adecuarse al PBC publicado. El proceso fué realizado conforme al pedido solicitado por la Dependencia requirente.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2023
Solicito OMITIR la especificación técnica "10 niveles de potencia" ya que direcciona a una marca en particular, en contra posición al principio de igualdad de condiciones para la libre competencia. Esto tampoco afecta la funcionalidad o la necesidad que pueda satisfacer el producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Favor adecuarse al PBC publicado. El proceso fué realizado conforme al pedido solicitado por la Dependencia requirente.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2023
Solicito MODIFICAR la especificación técnica "TEMPERATURA HASTA 300º" ya que la mayoría de los hornos trae HASTA 250º, y esta condición direcciona a una marca en particular, en contra posición al principio de igualdad de condiciones para la libre competencia. Esto tampoco afecta la funcionalidad o la necesidad que pueda satisfacer el producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Favor adecuarse al PBC publicado. El proceso fué realizado conforme al pedido solicitado por la Dependencia requirente.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2023
Solicito MODIFICAR la especificación técnica "BANDEJA DE VIDRIO TEMPLADO" ya que direcciona a una marca en particular, en contra posición al principio de igualdad de condiciones para la libre competencia. PUDIENDO SER DE OTRO MATERIAL, COMO POR EJEMPLO ACRILICO O PLASTICO RESISTENTE. Esto tampoco afecta la funcionalidad o la necesidad que pueda satisfacer el producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Favor adecuarse al PBC publicado. El proceso fué realizado conforme al pedido solicitado por la Dependencia requirente.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2023
<p>Solicito MODIFICAR la especificación técnica "CAPACIDAD 76 A 96 LITROS Y BANDEJA DE VIDRIO TEMPLADO" ya que direcciona a una marca en particular, en contra posición al principio de igualdad de condiciones para la libre competencia. La mayoría de las heladeras chicas, tipo Frigobar vienen en 110 y 120 litros, y el material de los estantes PUDIENDO SER DE OTRO MATERIAL, COMO POR EJEMPLO ACRILICO O PLASTICO RESISTENTE. Esto tampoco afecta la funcionalidad o la necesidad que pueda satisfacer el producto.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>Favor adecuarse al PBC publicado. El proceso fué realizado conforme al pedido solicitado por la Dependencia requirente.</p>		